

## ESET PROTECT COMPLETE ON-PREMISE



Cena celkem:	<b>1 735 Kč</b> <b>(bez DPH: 1 434 Kč)</b>
Běžná cena:	<b>1 909 Kč</b>
Ušetříte:	<b>174 Kč</b>
Kód zboží:	SWAEST2027
Part No.:	EPCOM5-10_1Y
Stav:	Nové zboží

## Popis

### ESET PROTECT Complete On-Premise

Balík ESET PROTECT Complete On-Premise obsahuje produkty pro ochranu koncových zařízení a souborového serveru, šifrování celého disku, ochranu mail serveru, ochranu aplikací v cloudu a pokročilou ochranu před hrozbami.

#### Ochrana koncového zařízení

Představuje bezpečnostní řešení nasazené ve firemních zařízeních, které zabraňuje kybernetickým útokům, detekuje škodlivé aktivity a poskytuje možnost okamžité nápravy.

#### Ochrana file serveru

Pokročilá ochrana pro všechny běžné servery Windows, Linux, Azure, síťová souborová úložiště a víceúčelové servery. Zajišťuje, aby byly servery stabilní a bez konfliktů, čímž se minimalizují časy údržby a restarty v zájmu zachování kontinuity podnikání.

#### Šifrování celého disku

Bezproblémové, ověřené a účinné šifrování a víceúrovňová autentizace zajistí ochranu firemních údajů v souladu s nařízeními a právními normami o ochraně údajů.

#### Správcovská konzole

Celkový přehled nad bezpečnostní situací a bezpečnostními řešeními nasazenými ve firemní síti. Nástroje pro vzdálenou správu umožňují řídit vrstvu prevence, detekce i reakce na všech koncových zařízeních napříč všemi platformami.

#### Pokročilá ochrana před hrozbami

Cloudová technologie, která využívá pokročilé skenování, špičkové strojové učení, cloudový sandboxing a hloubkovou analýzu chování k prevenci cílených útoků i nových nebo neznámých hrozeb, zejména ransomwaru.

#### Ochrana mail serveru

Dodatečná vrstva ochrany zabraňuje hrozbám, aby pronikly až k uživatelům v síti. Navrženo na ochranu e-mailové komunikace, která je nejzranitelnějším vektorem útoku.

### Ochrana aplikací v cloudu

Preventivní ochrana cloudových aplikací a antivirus pro e-mailové služby, komunikační nástroje a úložiště (vhodné pro Exchange, OneDrive, Teams, SharePoint Online a další). Antivirus pracuje s pokročilou detekcí virů a hrozeb na cloudovém serveru a poskytuje účinnou kombinaci filtrování spamu, antimalwarové kontroly, antiphishingu a ochranu před pokročilými hrozbami.





### ZÁKLADNÍ SPECIFIKACE

**Typ software:** Antivirový software

**Počet licencí:** 5-10

**Délka platnosti licence:** 1 rok

### Porovnání antivirových balíčků:

	 PROTECT ESSENTIAL ON-PREM	 PROTECT ENTRY ON-PREM	 PROTECT ADVANCED ON-PREM	 PROTECT COMPLETE ON-PREM
Lokální vzdálená správa	✓	✓	✓	✓
Cloudová vzdálená správa	✗	✗	✗	✗
Základní antimalware ochrana	✓	✓	✓	✓
Pokročilá ochrana	✗	✓	✓	✓
Ochrana mobilních zařízení	✓	✓	✓	✓
Zabezpečení virtualizace	✓	✓	✓	✓
Ochrana file serverů	✓	✓	✓	✓
Ochrana mail serverů	✗	✗	✗	✓
Cloudový sandbox	✗	✗	✓	✓
Šifrování celého disku	+	+	✓	✓

Tento balík je dostupný také ve verzi s cloudovou vzdálenou správou, více na <https://www.eset.com/cz/firmy/kalkulacka-nakladu-na-cloud/>. V případě zájmu o toto řešení nás kontaktujte na [eset@100mega.cz](mailto:eset@100mega.cz).

Uvedené ceny jsou standardní, pro nacenění licencí pro školství, státní správu nebo neziskové organizace, nebo v případě zájmu o více jak 50 licencí, nás prosím kontaktujte na emailu [eset@100mega.cz](mailto:eset@100mega.cz).

Pro zpracování objednávky uveďte do poznámky, nebo zašlete na email [eset@100mega.cz](mailto:eset@100mega.cz) kontaktní údaje pro registraci licence (Kontaktní osoba, email, IČO).